



Школьная планета



Защитникам Отечества поклон до земли!

Есть такая страна Россия, что лежит посреди Земли.
Это Родина – ширь без края, это наша Отчизна - мать.
И профессия есть такая, Нашу Родину защищать.

16 февраля состоялся праздничный концерт ко Дню защитника Отечества «Герои на все времена». На мероприятии присутствовали Семин В.Г., депутат Совета депутатов Одинцовского г.о., ветераны пограничных войск, сотрудники Голицынского Пограничного Института ФСБ РФ. Музыка и песни объединяют наши сердца, заставляют их биться в едином ритме. Концерт прошел на одном дыхании, от творческого мероприятия остались только положительные эмоции.



Для российских военнослужащих, участвующих в специальной военной операции, был объявлен сбор гуманитарной помощи. Педагоги, учащиеся и их родители собрали гуманитарную помощь нашим военнослужащим. Мы уверены, что наша поддержка и простое человеческое внимание помогут поддержать моральный и боевой дух. Также дети написали письма и открытки военным. Они обратились со словами благодарности и пожеланиями поскорее вернуться домой.



Главная битва 20 века

2 ФЕВРАЛЯ - День воинской славы России. В этот день победой Красной армии завершилась Сталинградская битва. Битва началась в середине июля 1942-го. 14 сентября армия Фридриха Паулса вышла к окраинам Сталинграда. Самым трудным был октябрь 1942 года. Гитлеровцы заняли почти весь центр Сталинграда. Дивизии 62 армии генерала Василия Чуйкова держали оборону. В конце осени вся страна повторяла название города Калач - на - Дону, ведь именно там 23 ноября 1942 года сомкнулось кольцо вокруг замерзавшей армии генерала Паулюса. Ранним утром 31 января 1943 года немецкий командующий произнес фразу: «Фельдмаршал Паулс сдается Красной армии в плен».

К 80-летию Победы в Сталинградской битве для старшеклассников прошёл урок в музее с ветеранами «Выстоять и победить!». Среди почетных гостей урока были Константин Сергеевич Федотов – участник Великой Отечественной войны, разведчик, участник Парада Победы на Красной площади 24 июня 1945 года и Тимохин Алексей Егорович, ветеран общественной организации «Офицеры России». Ветераны рассказали ребятам о боевом времени в их судьбе. Светлая и вечная память героям, низкий им поклон.



Редколлегия



Главный редактор:
Алексеева О.В.
Технический редактор:
Прокопович И.М.

Корреспонденты:
Глебова М.
Писарчук В.
Назарян А.

Фотокор:
Хрущева Н.М.

День российской науки отмечается в нашей стране 8 февраля с 1999 года. Без науки и технологий невозможно развитие общества. Все блага, которые мы имеем созданы учёными, изобретателями, исследователями. Сложно представить сколько времени, сил, терпения и труда вложено в каждое из изобретений. В преддверии Дня российской науки старшеклассники из «Активной гвардии» организовали и провели замечательный праздник для своих младших друзей – интеллектуальную игру «Умней, ещё умнее».



Международный день родного языка, который отмечается по всему миру 21 февраля, отметили и в нашей школе. Около 300 языков используются людьми, проживающими в России. Активистки из 5-Г класса создали пластилиновый мультфильм к сказке «Теремок». Девочки получили огромное удовольствие от процесса: сначала они лепили героев, затем продумывали процесс съёмки и, наконец, монтировали мультипликационный фильм.



В МИРЕ ИНТЕРЕСНОГО

4 февраля ученики 2-Б, 4-Б и 4-В классов побывали на увлекательной экскурсии на Предприятии народных художественных промыслов "КЛИМО" в г. Подольске. Ребята попали в сказочный мир деревянных игрушек, выпускаемых с 40-х годов прошлого века в деревне Бабенки и в г. Климовске. Каталки, пирамиды, дергунчики, кони-качалки, счетный материал, свистульки - более 250-ти экспонатов представлены в музее предприятия. Ребята познакомились с простейшими способами расписки игрушки, а потом каждый расписал деревянную игрушку из берёзы.



ГОРДИМСЯ ВАМИ!

Мама, папа, я — спортивная семья!

9 февраля в МБОУ Голицынской СОШ 2 состоялся спортивный чемпионат «Папа, мама, я - спортивная семья», среди семей образовательного комплекса. Участники чемпионата испытали себя на силу, ловкость, меткость и спортивную сноровку. Конкуренция была очень высокой. Каждая семья — настоящая спортивная команда, девизом которой были слова "Один за всех и все за одного". Гостями мероприятия были Семин Владимир Геннадьевич, депутат Совета депутатов Одинцовского городского округа и директор школы - Ольга Васильевна Яковлева. Жюри отметило высокий уровень спортивной подготовки семей чемпионата. Победителем сегодняшней встречи стала команда "Апельсин"-семья Голицынской



Ребята из отряда ЮНАРМИИ приняли участие в допризывных юнармейских слаживаниях 2023г. Юнармейцам предстояло выполнить: тактические действия на местности в тройках с макетами оружия, элементы рукопашного боя без оружия и с макетами в парах, разборка и сборка АК-74, строевая подготовка с АК и СКС-45, тактическая медицина, работа с топографической картой. Поздравляем команду с успешным выполнением всех видов упражнений!



11 февраля, учащиеся МБОУ Голицынской СОШ приняли участие в Зимнем Фестивале ВФСК ГТО. Мальков Роман(4а), Курков Ярослав(4в), Спиридонов Никита(5в), Гирджус Даниил(5б). Поздравляем участников Зимнего Фестиваля с успешным стартом!

